        Річний звіт про діяльність  закладу
і.   організаційні питання навчального року

Протягом 2016/2017 навчального року вчителі школи працювали над реалізацією основних положень Законів України «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», постанов Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», від 20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» ,педколектив школи та ДНЗ продовжував реалізовувати завдан​ня, визначені Указом Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні» та   працював над  заходами щодо впровадження  програми « Дитина» в  ДНЗ.
 Робота шкільного колективу була спрямована на єдину методичну проблему: «Впровадження інформацій та новітніх технологій в навчально-виховний процес».
Проведено:

· семінар вчителів художньо-естетичного циклу;

        Колективу школи вдалося розв'язати проблеми та завдання школи, затверджені педагогічним колективом на навчальний рік. Це дало мож​ливість досягти певних результатів. Учні нашої школи були учасниками районних олімпіад та конкурсів. 

Здійснюючи аналіз вкладу вчителів щодо кількості переможців слід зазначити, що робота потребує значного покращення. В зв’язку з цим рекомендується посилити роботу вчителів в напрямку поглиблення знань учнів з предметів.

Учні Гаївського НВК  брали участь у шкільних, районних та всеукраїнських  конкурсах(«Колосок», «Левеня», «Соняшник», «Лелека», «Патріот»).
Серед поставлених завдань минулого  навчального року колективу школи вдалося, в певній мірі  розв'язати питання збереження та зміцнення здоров'я учнів,дітей дошкільного віку та працівників, значного покращення мате​ріальної бази .

ii.   забезпечення обов'язкової освіти

На початок  2016  н. р. в школі навчало​ся    48учнів,у дитячому садочку було 13 дітей з них-  5дівчаток,вибуло -0 учнів,прибуло  - 3 учнів.В ДНЗ прибуло  3 дітей.              
Укомплектовано 9 класів із середньою наповнюваністю 5 учнів. Охоплено навчанням 100% уч​нів. З 01 вересня минулого року по 30 травня  із школи  вибуло 0    учні,з ДНЗ діти не вибували.
Переведення учнів із класу в клас під час року не було.

В школі навчається:

           -    сиріт -  ;
           -    напівсиріт -  ;

-    постраждалих   від   Чорнобильської   траге​дії - __;

-    дітей-інвалідів - 1;

-    з багатодітних сімей – 6 дітей;
          -    в неповних родинах - __.
Колектив школи цілеспрямовано проводив ро​боту щодо охорони прав дитини.
iii. організація навчально-виховного процесу

У школі створено всі умови для здійснення навчально-виховного процесу.

Структура навчального року:

I семестр — з 01.09 по 23.12.16     ;
II семестр — з09.01. по25.05.2017  .
Режим дня:

1 урок — 8.30 -9.15
2 урок — 9.20 -10.05
3 урок — 10.15-11.00
4 урок — 11.20-12.05
5 урок — 12.25 - 13.10 ;

6 урок — 13.20 -14.05;

7 урок — 14.10 - 14.55
Дитячий навчальний заклад працює в режимі п’ятиденного робочого тижня з 8.00.-17.00.

Навчальні плани розроблені згідно з Типови​ми навчальними планами, затвердженими наказами МОН України з урахуванням у варіативній складо​вій інтересів та потреб учнів.

Календарно-тематичне планування вчителі шко​ли складали самостійно. Уся ді​лова документація велась із дотриманням Закону України «Про мови». Згідно зі Статутом школи в 1 та 2 класі (І семестр) проводилося вербальне оцінювання навчальних досягнень учнів. Шкільна документація велась згідно з нормативно-правовою базою за номенклатурою справ. Недоліки у веденні класних журналів відображені в наказах по школі. Програмами школа забезпечена , підручни​ками — на 90%. Кожен учитель здійснив підписку на фаховий журнал або газету.

    iv. результативність навчально-виховного процесу

Якість навчальних досягнень учнів за минулий навчальний рік, порівняно з попереднім, покращилась.

Показник найвищої якості навчальних досягнень з предметів мали уч​ні 6,8 класу.


 Достат​ній та високий рівень мають 26 учнів. Навчальні досяг​нення початкового рівня мали 6 учнів школи.


Адміністрації школи слід звернути увагу на ус​пішність учнів 4 та 8 класів. На повторний курс не залишено жодного учня. Повторної атестації не мав жоден учень.Адміністрації школи необхідно звернути ува​гу на недопустимість завищення оцінок у випускних класах під час державної підсумкової атестації. 
v.   результати державної підсумкової атестації 2017року

В основному школа якісно підготувалася до проведення Державної підсумкової атестації . ДПА проводилася згідно затвердженого розкладу.
Під час перевірки якості письмових робіт слід відзначити об'єктивність оцінювання, не було зави​щення оцінок.
          Вчителями об'єктивно оцінено знання учнів 4 класу.

Випускники 11 класу були вчасно ознайомлені з новими умовами проведення ЗНО та вчасно зареєстровані  для участі в ЗНО.

          В ДНЗ діти-випускники мають належну підготовку для вступу до 1 класу.
vi. управління школою 

У старшій школі навчання було організовано за універсальним профілем.

Підвищення якості управлінської діяльності забезпечувалося різноманітними планами роботи, узгодженими між собою: перспективний, річний, семестровий, місячний і тижневий плани.

          Вихователь ДНЗ має відповідний план роботи на рік.

Створенню цілісної системи управління школою допомогла наявна комп'ютерна мережа. 

Дуже важливою в управлінні є проблема прогнозування. Важливими принципами планування є:


* вибір і конкретизація заходів;


* конкретність визначення часу та виконавців;


* розумний баланс у забезпеченні функціонування та внесенні необхідних змін.


Успіх  роботи адміністрації школи залежить від багатьох важливих факторів у тому числі від належної підтримки  з боку педагогічного та батьківського колективу.

vii. якість виховної роботи

Виховний процес у школі здійснювався заступником директора з навчально-виховної роботи Іванів Л.А. та класними керівниками та вчителями предметниками.


      Виховна робота школи у 2016 -2017н. р. базувалася на таких пріоритетних напрямках: громадський, морально-правовий, екологіч​ний, художньо-естетичний, патріотичний, здоровий спосіб життя та фізичне і трудове навчання.

     Школа працювала над шкільною виховною проблемою «Виховання соціально активної і гуманістично спрямованої особистості». Основними документами, якими керувалася школа в виховній роботі, були: На​ціональна програма «Діти України», Національна доктрина розвитку освіти, концепція громадянського виховання, комплексна програма профілактики і запобігання поширення алкоголізму, наркоманії, ток​сикоманії та СНІДу серед населення ,комплексна програма про​філактики злочинності в місті, Національна програма патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвит​ку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, програма роботи з обдарованою молоддю, Національна програма оздоровлення дітей, Закони України «Про пожежну безпеку»,«Про охорону праці»,комплексна програма «Фізичне виховання-здоров'янації».
       Згідно з річним планом школи було заплановано і проведено ком​плекс виховних заходів. Треба відзначити високу якість і результатив​ність таких заходів:

*Свято першого дзвоника (відповідальна Грицак Т.А..)
*Свято осені «Настала осінь золота» (відповідальна Іванів Л.А.)
* Новорічні свята (відповідальна Харченко  О.В.)
*  Свято 8 березня    (відповідальна Харченко  О.В.)
* Ювілейне свято школи  (відповідальна Харченко  О.В.) 
*Свято останнього дзвоника  (відповідальна Харченко  О.В)
З метою національно-патріотичного виховання у кожному кабінеті створено куточки державної символіки. Відбувся День відкритих дверей для батьків, де батьки мали  змогу побувати на відкритих уроках, виховних заходах, спортивних  змаганнях. Особливо цікавими, насиченими були виховні заходи, які підготували діти та класні керівники. 
     У школі проводилася певна робота з фор​мування здорового способу життя, попередження травматизму, спор​тивно-масова робота.Проведено ряд тижнів.
     В ході тижнів було заплановано і проведено чимало заходів: виставки малюнків,плакатів,конкурси творів.
    У школі працюють гуртки ДЮП та ЮІР. Протягом навчального року дитячого травматизму в школі зареєстровано не було.

    Педагогічний колектив школи проводить певну роботу, спря​мовану на виконання комплексної цільової програми боротьби зі злочинністю. Головними напрямками роботи з цього питання є ін​дивідуальна робота з дітьми, схильними до пропусків занять, право​порушень, до девіантної поведінки.

    У школі проводився тиждень попередження правопорушень , тиждень правових знань .

    Заступником директора, класними керівника​ми проводиться індивідуальна робота з учнями, схильними до пра​вопорушень, контролюється відвідування учнями уроків.
    У  Гаївському НВК  працював дитячий пришкільний оздоровчий майданчик «Гаївчанка», де відпочивало 42 дітей.
     При школі працювали гуртки різного напрямку організовані вчителями – предметниками.

    Успіх виховного процесу залежить від взаємин між учителем та учнем, які мають розвиватися на основі співробітництва й ділового партнерства. Учитель і учні — рівноправні суб'єкти навчально-виховного процесу. Першочерговим завданням є реалізація концепції виховної роботи школи. 


На особливому контролі школи стоїть питання харчування учнів. Безкоштовне харчування отримували  учні1-4 класів,діти із малозабезпечених сімей.Самообслуговування учнів — один із найважливіших напрямів роботи вчителя, класного керівника.

У школі діє учнівське самоврядування. Гурткова робота представлена гуртками різних профілів. Серед заходів позакласної виховної роботи з основ наук слід відзначити проведення предметних тижнів.

У школі працюють класні батьківські комітети та здійснюється педагогічна освіта батьків.


Класні керівники, вивчають індивідуальні особли​вості учнів.


У системі виховної роботи педагогічного ко​лективу необхідно звернути увагу на вдосконален​ня роботи з батьками та покращення краєзнавчої роботи в закладі.
           vііі. робота з педагогічними кадрами

У школі працювало 12 педагогічних працівни​ків,з яких 1 вихователь дитячого садка.  В школі працює: 
· спеціалістів І категорії - 6;

· спеціалістів ІІ категорії - 1;

· спеціалістів - 4.

Проблемою залишається робота певних педагогічних працівників щодо використання комп'ютерних технологій у навчально-виховному процесі.

З питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, виконання нормативних документів Міністерства освіти і науки України регулярно проводилося навчання, виробничі наради.

ix. організаційно-методична робота

Під час проведення атестації педпрацівників  адміністрація школи, атестаційна комісія застосовує діагнос​тичні методики, ураховує самооцінку вчителів, оцінку батьків та учнів для формування конста​туючої атестаційної оцінки.

Ефективними були відкриті уроки  Поліщука М.В.,Іванів Л.А.,Горіної О.М., Батрак А.В.
Розподіл педагогічного навантаження, доціль​ність розстановки кадрів завжди були на порядку денному адміністрації та профспілкового комітету.
x.   контрольно-аналітична діяльність

Протягом навчального року адміністрацією за​кладу вивчався стан викладання математики згідно перспективного та річного планів.
При перспективному вивченні стану викла​дання цього предмета установлено, що викладання  здійснюється на доброму та задовільно​му рівнях.

Щорічний контроль техніки читання учнів 1-4 класів, виявив, що вимоги навчальної програ​ми з техніки читання в основному виконуються. Школярі вміють передавати основний зміст про​читаного, користуються інтонаційними засобами виразності. Треба зазначити,що деякі учні 2,4 класів мають дуже низькі результати.
Під час перевірки стану ведення шкільної до​кументації адміністрацією школи встановлено, що всі вчителі намагаються дотримуватися єдиного режиму оформлення журналів. Проте, окремим учителям робилися зауваження щодо несистема​тичного ведення обліку відвідування учнями за​нять, несвоєчасних записів змісту уроків, малого накопичення оцінок, несвоєчасного виставлення оцінок за ведення зошитів. Ряд учителів неохайно ведуть записи, виправляють оцінки та використо​вують коректор. 

Адміністрація закладу здійснювала постійний контроль за станом виробничої та виконавчої дис​ципліни. Пропусків робочих днів без поважних причин  не було.
xi. робота допоміжних служб

Допомогу педагогічному колективу надавала бібліотекар Поліщук О. І. 
xii. матеріально-технічне забезпечення

Будівля закладу та приміщення відповідають реалізації завдань освітніх програм. 
Матеріальна база закладу постійно поповнюється. У закладі створено умови для роботи й навчання. Зроблено поточний ремонт усіх класних приміщень. Стан кабінетів фізики, хімії потребує значного поповнення матеріальної бази.Придбано ноутбук ,заплановано здійснити заміну електропроводу на І поверсі та вестибюлі. За кошти спонсорів відремонтована водонасосно башня.
          хііі. соціальний захист та охорона здоров'я
Медичне обслуговування здійснювалось фельдшерами сільських ФАПів та медичною сестрою, медичні огляди проводять лікарі Добровеличківської центральної лікарні. Педагогічним ко​лективом, Радою школи було розроблено ряд заходів щодо запобігання дитячого травматизму, а саме:

*  з попередження     дитячого     дорожньо-транспортного травматизму;

*  з попередження травматизму під час навчально-виховного процесу;

*  із запобігання аваріям, пожежам і нещасним випадкам;

*  з профілактики побутового травматизму серед учнів.

За звітний період випадків травматизму серед дітей та працівників школи зареєстровано не було.


Медсестра контролювала причини звернень уч​нів по допомогу за різними показниками (головний біль, болі в шлунку). Постійно перевірялися рит​ми серця, пульс на уроках фізкультури вчителями фізичного виховання та медсестрою.

хiv. моральне та матеріальне стимулювання
Подяку за сумлінне виконання обов’язків від адміністрації школи отримали Батрак А.В.,Поліщук М.В.
ВИСНОВКИ


Виходячи з вищезазначеного, розв’язуючи завдання державного законодавства, нормативних документів Міністерства освіти і науки України, місцевих органів управління освітою, ураховуючи план роботи на 2016- 2017 н. р. і перспективний план роботи школи на наступний навчальний рік пропонується накреслити шляхи реалізації завдань:

· розвиток творчого пошуку та педагогічної майстерності вчителів;

· моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з різних предметів;

· формування та вдосконалення вмінь і навичок учнів на уроках, у позакласний час щодо збереження здоров’я та життя. 
   Директор НВК
:


Т. Тернавська

